

COSMODREAMS

Совместный проект Cosmodreams и «Почты России» ко Дню космонавтики в Петербургском Планетарии

С 5 по 12 апреля посетители Петербургского Планетария смогут бесплатно отправить уникальные открытки, выпущенные к 60-летию первого полета в космос. Акцию проводят проект Cosmodreams и «Почта России».

Лимитированный (всего 1500 штук!) тираж AR-открыток подготовил проект Cosmodreams. В основе изображения — одна из работ художника Марины Фёдоровой — «Закат». В Петербургском Планетарии в течение недели будет работать мобильный пункт «Почты России».



Каждый желающий сможет отправить открытку своим близким и друзьям в любую точку мира в течение недели — нужно всего лишь заполнить адресные строки и положить открытку в ящик. 12 апреля в 13:30 состоится торжественное гашение открыток памятным штемпелем с участием самой художницы, представителей «Почты России» и Петербургского Планетария.



«Мне очень приятно, что проект Cosmodreams принимает участие в столь интересной акции, и мне как художнику приятно знать, что мои работы будут доставлены в разные уголки России и мира», — комментирует художница Марина Фёдорова.



«Для всего человечества первый полет в космос стал большим и значимым событием. Прошло не так много лет, а мы уже запускаем орбитальные станции, отправляем «машины» для исследования других планет. Но в основе всего лежит именно первый полет. И мы со своей стороны проводим такую акцию, чтобы эту историческую дату всегда помнили, ведь наши «космические» приветствия разлетятся по всему миру», — отметил директор макрорегиона «Северо-Запад» «Почты России» Дмитрий Серебренников.

«В этом году весь мир отмечает 60-летие полета первого человека в космос Юрия Гагарина. Он не только открыл людям дорогу в космос, он помог осознать, что мы — часть Вселенной. Мы рады принять участие в юбилейной праздничной акции, которая пройдет в стенах Планетария», — комментирует его директор, Михаил Белов.

После торжественной церемонии памятные открытки с уникальным штемпелем останутся в архиве проекта Cosmodreams, «Почты России» и Петербургского Планетария.

* * *

Марина Фёдорова родилась в 1981 году в Ленинграде, в настоящее время живет и работает в Санкт-Петербурге и Мюнхене. Обучалась живописи, дизайну и графике в Санкт-Петербургском художественном училище им. Н. К. Рериха, по окончании которого поступила в Санкт-Петербургскую государственную художественно-промышленную академию им. А. Л. Штигица на отделение «Дизайн моды».

На протяжении двух последних десятилетий Фёдорова приняла участие в десятках групповых и персональных выставок в России и за рубежом. Произведения автора хранятся в фондах Государственного Эрмитажа, Государственного Русского музея, музея современного искусства Эрарта, а также в частных собраниях.

MARINAFEDOROVA.COM

Контакты:

Надежда Юнацкая, PR менеджер
COSMODREAMS
Email: pr@cosmodreams.com
Тел.: +7 931 591 0527
www.cosmodreams.com

A handwritten signature in red ink that reads "Marina Fedorova...". The signature is stylized and written in a cursive-like font.